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Dynkuua y = x°

U ee cpaux

Anzeopa 8a Kaacc




Henu ypoka:

* paccmompems CeouUcmea u cpaux hpynkuuu

y=x;
* HAYUUMBCA CIMPOUMDb U «UUMAMDb)» 2PaAPuUK
OaHHOU (DyHKUUU,

* HAYUUMBCA Peulambs YPA6HEeHUA
zpaguueckum cnocooom.




Ha3zoeume koopounamosl mouek, CUMMEMPUULHDBIX

OAHHBIM MOUKAM OMHOCUMENbHO OCU Yy

(-2; 6)
-1; 4)
0; 0)
(-3;-5)

yA

(2;0)
(1; 4)
(0; 0)
(35 -3)
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Hauoume 3nauenue ¢pynkuuu

y=5x t+4, ecau:

x=-]—y=-1 y=-19 _—X=3

X == ) — y=-6 y=-29‘—x=5"




YKkasicume
0021acmb ONpeoeieHusl d)ynkuuw

UUucjio




Pacuwugppyiime mepmunbsi

DynkKkuus

Oonacmo

onpeoesieHus i

RN

nepemMeHHou.

w4
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- HPOU360J1bHO.

LCM GV IV AU B RHCPTHNQILL.

I'pagpuk pynkuyuu

Juneiunasn pynkuus
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Jasucumocmsv niaowiaou Keaopama
Oom OJIUHbL €20 CHOPOHbL
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p=

KeaopamuyHnan qbyrmuu}}//

3aseucumasi
nepemeHuna




Mamemamuueckoe
UCCICO008AHUE

Dynkyua y = x°




3anoanume madnuyy 3Ha4eHuil ynkuuu y = x°:

- 2,5

- 1,5

- 0,5

X
i/

- 6,25

- 2,25

- 0,25

0,5

1,5

2,0

2,5

249




Hocmpoume
epagux
Qpynukuyuu y = x*




C o/
goucmea hynkuyuu
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* Ooracmo
onpeoenenust

¢pynkuyuu D(f):
X — J11000¢€ YUCio.

* Oonacmov 3HaYEHUU
¢pynkuuu E(f):
ece 3navuenua y = 0.
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e Eciu x=0, moy = 0.

Ipagpux pynkuuu
npoxooum uepe3

Hauaiao Koop()uuam.




o Fciu x #£0,
mo y > 0.

Bce mouku zpaguka
¢ynkuyuu, kpome mouxku
(0; 0), pacnonoscenni
gbluie OCU X.




* IlIpomueononoxcnvim
3HAYEHUAM X
coomeemcmeyem 00HO
U mo Jce 3Ha4eHue ).
I'pagpuk pynxuuu
cCuUMMempuueH
OMHOCUMENIbHO 0CU
opouHnam.

* Dynkuus uemuas.

(- x)° =x° npu 11060m x
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I'eomempuueckue
ceolicmea napadovl

* QOonaoaem cummempueil

* Ocb pa3zpezaem napaoosy
Ha 06e wacmu: eemaeu

napaoo.il
* Touka (0; 0) — éepuuna XN
napaoo.iol
Oco
* Ilapaoona kacaemcs ocu cummempuu
aocuucc ——————— —
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Haitoume y, ecnu:
<=1 1A =1
x==-2,6 yz6,7

x=31-31 =96
- Haiioume x, ecnu:
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 HeCKOJIbKO 3HAYCHUIL
X, npu KOmopoix

| 3Hauenus gynKyuu :
menvuie 4

- oonvue 4




o IIpunaonexcum nu zpauxy Qynxyuu y = x° mouxa:

P(-18; 324) R(-99; -9081) S(17: 279)

npuuadneofcum Hé npuHaOJle:)fcum Heé npunadﬂe:)fcum

* He gvinonnas évluucienuil, onpeoeiume, KaKue u3
mouek He npunaonexdcam 2paguxy Qyukyuu y = x°:

LD (2,4 (0;8) (3;-9) (1,5;3,24) (16;0)

* Ilpu kakux 3snavenuax a mouxa P(a; 64) npunaonescum

2pauxy pynxkuyuu y = x°. T=8al=F8 v 4
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Pewitume cpagpuuecku
ypasHnenue:

@0

XGy25 x=22=X

S0

Henypewudhiui

COrieT o

~y0;6x -PCPI 6




Jlomawinee 3a0anue

* y=10/x, y= 8/x,
y=-7/X ,y=-2/X —
HOCHPOUb

epagukx.



Yoauyu sam!




